

联合国安理会就巴以局势

举行高级别会议

中新社联合国电 联合国安理会24日就巴以局势举行高级别会议。多国代表在会上发言,呼吁实现人道主义停火,敦促安理会采取行动。

联合国秘书长古特雷斯在开场发言中指出,当前,中东局势正“每时每刻都更为严峻”。分歧正在将社会撕裂,而更大范围的紧张态势有可能一触即发。现在必须明确一些原则,保护平民是首要考量。他再次呼吁立即实现人道主义停火,以缓解冲突造成的巨大苦难。

联合国中东和平进程特别协调员文内斯兰作通报表示,巴以紧张局势存在向更广泛地区外溢的风险。任何误判都可能产生“不可估量的后果”。他强调,必须推动通过谈判来达成和平。

安理会本月轮值主席巴西外交部长维埃拉发言

强调,各方必须严格遵守国际法,并用区分对象、相称性、人道、必要性和预防的基本原则指导和贯穿所有行动。以色列有义务根据国际人道法保护加沙平民。

美国国务卿布林肯在发言中强调了保护平民的必要性,并表示以色列有权利和义务进行自卫,但需注意方式方法。他指出,哈马斯并不代表巴勒斯坦人民,不应让巴勒斯坦平民为武装分子的行动负责。他敦促各方考虑“人道主义暂停”。

法国外交部长科隆纳发言表示,在尊重国际人道法的情况下,以色列有权自卫,但所有平民的生命都必须得到保护。她呼吁实现“人道主义暂停”,敦促安理会行动起来,履行其职责。

英国安全事务国务大臣图根哈特发言表示支持

以色列行使自卫权。与此同时,他承认巴勒斯坦人正在遭受苦难,并指出英国已承诺额外资金用于支持加沙的平民。他说,英国在中东和平进程问题上的长期立场是支持通过谈判达成解决方案。

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾表示,这次会议举行正值联合国日,但空前的暴力事件导致巴以双方都遭受了“灾难性”的伤亡。他谴责美国破坏该地区的政策,呼吁根据安理会和联大决议,在国际社会认可的“两国方案”基础上公正地解决巴以冲突。

中国常驻联合国代表张军发言表示,中方呼吁安理会尽快采取负责任、有意义的集体行动,发出鲜明、有力的共同信号。他强调,必须把推动全面停火作为压倒一切的优先目标,必须把避免更大人

道灾难作为当前努力的重中之重,必须守住保护平民的国际人道法底线,必须坚守公平正义。他指出,解决巴以冲突的根本之策是落实“两国方案”,实现巴勒斯坦和以色列和平共处。

巴勒斯坦外交部长马立基出席会议发言表示,安理会和国际社会有责任和义务拯救生命。他强调,“安理会一事无成是不可原谅的”。只有立即结束以色列对加沙地带巴勒斯坦人民发动的战争,才能避免更大的人道主义灾难和区域内的冲突外溢。

以色列外交部长科恩出席会议发言指出,“哈马斯是新的纳粹”。他呼吁立即无条件释放人质,并表示以色列有权利和义务进行自卫。他强调,以色列对10月7日事件的适度回应“事关生死存亡”。



哈马斯再释放两名被扣押人员

10月24日,获释的以色列被扣押人员约赫韦德·利夫希茨(中)在以色列特拉维夫接受采访。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅23日晚宣布,卡桑旅出于人道主义考虑释放两名女性被扣押人员。

新华社发(吉德翁·马科维奇摄/基尼图片社)

亚美尼亚抗议俄电视台播出针对亚官员“侮辱性言论”

中新社阿斯塔纳10月25日电 据亚美尼亚外交部新闻局消息,亚方当地时间24日召见俄罗斯驻亚美尼亚大使,抗议近日俄罗斯电视台播出的针对亚美尼亚官员的“侮辱性言论”。

亚美尼亚外交部在一份声明中指出,“俄罗斯电视台近日播放的一档节目中,对亚美尼亚高级官员发表了完全不可接受的侮辱性言论”。此外,节目中还批评亚领导人处理亚美尼亚与阿塞拜疆冲突的方式,并向西方靠拢的态度。

另据俄新社25日消息,由于担心自身安全,亚美尼亚有“倒向”西方的趋势,与美国组织联合军事演习,还获得了法国提供武器的承诺。

亚阿局势自9月以来再度升级,两国因纳卡地区持续冲突。为调解争端,亚美尼亚、阿塞拜疆、俄罗斯、土耳其和伊朗五国外长本月23日举行了会谈。

俄外长拉夫罗夫在会谈中指出,纳卡冲突总体上尘埃落定,主要争论已经得到解决,亚阿双方均承认纳卡地区属于阿塞拜疆。

他说,两国要实现关系完全正常化,需要采取具体措施,“尤其是筹备和平条约和建立畅通无阻的经济交通连接”。

亚美尼亚总理帕什尼扬今年5月曾表示,亚方承认包含纳卡地区在内的阿塞拜疆领土完整。阿塞拜疆总统阿利耶夫则称,考虑到亚美尼亚正式承认纳卡地区是阿塞拜疆的一部分,阿亚之间有可能达成和平协议。

普京与土耳其、巴西总统 通话讨论巴以局势

中新社莫斯科10月24日电 俄罗斯总统普京24日与土耳其总统埃尔多安通电话,讨论巴以冲突升级问题。

据克里姆林宫网站消息,俄土领导人在通话中继续就中东地区严峻局势交换意见。双方对冲突导致加沙地带平民遇难人数上升、人道主义局势灾难性恶化深表关切,强调对居民区以及宗教、公共设施实施打击的行为不可接受。

两国领导人讨论了俄方在联合国安理会层面所作的积极努力,以及土方为停止流血事件和确保人道主义援助畅通而采取的政治外交措施。双方强调,俄罗斯和

土耳其的立场实际上是一致的,旨在落实“两国方案”,即建立独立的巴勒斯坦国,与以色列和平、安全共处。

23日,普京应约与巴西总统卢拉通电话,讨论了巴以冲突地区急剧恶化的局势。两国领导人对平民伤亡不断上升表示严重关切,并强调早日停火、从加沙地带撤出外国公民以及确保通往加沙地带的人道主义走廊畅通的重要性。鉴于巴西担任联合国安理会本月轮值主席国,双方广泛讨论了协同努力的各个方面,以期在联合国框架下采取紧急和有效措施,缓和危机,并在公认的国际法框架内切实推进巴以和平进程。



《华盛顿邮报》报道截图

为“最坏情况”做准备? 美政府或从中东撤离数十万美国公民

中新网10月25日电 据《华盛顿邮报》报道,随着巴以冲突规模持续扩大,美国政府正在为“最坏的情况”做准备,一旦巴以冲突局势失控,或将从中东地区撤离数十万美国公民。

据报道,四名熟悉美国政府应急计划的官员透露,居住在以色列和邻国黎巴嫩的美国人对巴以局势尤其感到担忧。他们还表示,如果发生如此大规模的撤离,将被认为是“最坏的情况”。

报道称,据美国国务院估计,在哈马斯发动袭

击时,约有60万美国公民在以色列,另有8.6万名美国公民据信在黎巴嫩。

报道还称,根据美国政府可能展开的撤离公民行动的情况,这场行动可能比以往的任何撤离公民行动都更加困难。

此次行动可能涉及10月已经“涌入”中东地区的美国空军飞机和海军舰艇。

据此前报道,自新一轮巴以冲突爆发以来,美军已向中东地区增派多个航空母舰战斗群与战机编队,以加强在该地区的军事存在。

美国众议院共和党议长候选人 埃默退出议长竞选

中新社华盛顿10月24日电 美国国会众议院共和党人当地时间24日就议长候选人举行党内投票,众议院多数党党鞭埃默获得党内提名。几小时后,埃默宣布退出议长竞选。

据美媒报道,埃默当天在闭门会议中表示,因不能获得足够票数而退出议长竞选。

当天早些时候,众议院共和党人就议长候选人举行第三次投票,埃默最终以117票获得共和党议长候选人提名,成为本月以来共和党人选出的第三位议长候选人。

在埃默成为共和党议长候选人后,前总统特朗普在社交媒体发文称,他有很多朋友想当众议长,埃默不是其中之一,让埃默成为众议长将是“一个错误”。

在特朗普公开发言后,众议院共和党中的特朗普“盟友”也对埃默表示反对。在同多名共和党议员商议后,埃默宣布退出议长竞选。

在当前的众议院中,

共和党占据221个席位,民主党占据212个席位。按照规定,在众议院全院投票中需要获得至少217票才能当选议长。

美国国会众议院本月3日投票通过一项撤换决议,共和党籍众议院议长麦卡锡被罢免。麦卡锡成为美国历史上首位被罢免的众议长。

11日,众议院共和党人就议长候选人进行首次党内投票,众议院多数党领袖斯卡利斯获得党内提名。12日,斯卡利斯宣布退出议长竞选。13日,众议院共和党人再次进行党内投票,提名众议院司法委员会主席乔丹为议长候选人。之后,在众议院全院三轮议长选举投票中,乔丹均未能获得足够票数。共和党人20日投票决定,取消乔丹的议长候选人提名。

在正式选出下一任议长之前,众议院处于“瘫痪状态”,将无法推进立法议程。美媒认为,众议院议长“难产”局面还将持续。

马来西亚总理参加集会 谴责以色列“野蛮行径”

香港中通社10月25日电 据路透社报道,马来西亚总理安瓦尔24日在一次集会上与约16000名巴勒斯坦支持者一同谴责以色列在加沙地带的野蛮行径,并对支持以色列的西方国家表示谴责。

报道称,最近几周,穆斯林占多数的马来西亚举行了一系列示威活动,而这次在首都吉隆坡举行的集会规模最大。马来西亚长期以来一直是巴勒斯坦事业的积极支持者,并呼吁通过两国方案解决以色列和巴勒斯坦之间的冲突。马来西亚与以色列没有外交关系。

报道称,安瓦尔在吉隆坡一个体育场对集会人群表示,“人们被屠杀,婴儿被杀害,医院被轰炸,学校被摧毁,这是一种疯狂的程度……这是世界上野蛮行径的极端表现。”他进一步说:“我们昨天、今天和明天都与巴勒斯坦人民站在一起。”他还说,美国和欧洲的支持正在强化以色列的立场。

安瓦尔在集会上称:

“我们没有人会期望这场巴以冲突轻易解决,因为以色列在美国的支持下变得傲慢。美军入侵加沙的情况也是完全可能的。”

安瓦尔上周曾表示,他拒绝接受西方要求他谴责哈马斯的压力。本月早些时候,他与哈马斯领导人哈尼亚进行了交谈,呼吁立即停止对加沙的轰炸,并建立一条人道主义走廊。

另据以色列《耶路撒冷邮报》消息,当地时间24日,哈马斯高级领导人哈立德·梅沙尔表示,如果以色列停止对加沙地带的袭击,该组织将释放被扣押人员。

哈立德·梅沙尔强调,在以色列的空袭仍然如此猛烈的情况下,该组织不可能释放被扣押人员。

HATARI
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

MARGA HUANG
黄氏宗亲会
JAKARTA

PEMUDA HUANG INDONESIA
黄氏宗亲会
JABODETABEK

黄氏宗亲会11月开设书法学习班
凡年满18岁宗亲均可报名参加

中国书法是一种使用毛笔书写的艺术,其特点是在每一件作品中书写汉字。中国书法最早起源于商代,但直到汉代才得到发展。汉末,汉字开启了文字艺术的新时期。在孔子时代(公元前479-551年),书法是知识分子传统文化修养的一个重要组成部分。为继承和弘扬中国传统书法艺术,自2023年11月4日起,印尼黄氏宗亲会将开设书法学习班,由来自海外华人书法家协会(OCCA)的张喜顺(Zhang Xishun)老师授课,凡年满18周岁的黄氏宗亲均可报名参加。

书法课程将于每周六下午14:30点-16:00点在黄氏宗亲会进行。

在课程中,同学们将习得一些书法基础知识,比如使用的工具,如何握笔,如何书写等等。所以,即使是对书法一无所知的人,也可以参加这个课程从零基础开始学习。

该书法课程活动包括用各自的中文名进行自我介绍,或由老师帮助你现取一个中文名。此外,张老师会在你遇到学习困难时,耐心帮助和教授你如何正确书写中文书法。

申请截止日期2023年10月31日
有兴趣的可以联系
黄氏宗亲会 | 教育部
Jl. Mangga Besar Raya no 138, Sawah Besar, Jakarta Pusat, PIC
有书法学习兴趣的可联系
黄氏宗亲会 | 教育部
负责人:
Erl S.E. M.M., M.Ak., Ak.
0812 8217 0926
黄爱妮
0878 8531 3646
黄国雄
0811 1002 0233

Youtube : <https://youtube.com/@pemudahuangjabodetabek>
Instagram : <https://www.instagram.com/pemudahuang/>